

V Praze dne 12.6.2024



Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Katedra didaktiky ekonomických předmětů VŠE v Praze organizuje pro učitele ekonomických předmětů středních a vyšších odborných škol a učitele výuky finanční gramotnosti druhého stupně základních škol program „Moderní vyučovací metody v ekonomickém vzdělávání“ v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, který je akreditován MŠMT - **21424/2020-4-646 ze dne 14. 07. 2022**.

Kurz je zaměřen na inovativní přístupy výuky ekonomických předmětů vedoucích ke zlepšení pedagogických kompetencí učitelů ekonomických předmětů. Důraz je kladen na aktivní práci posluchačů kurzu, na využití metod zážitkového učení a projektového vyučování vedoucích k rozvoji ekonomického a kritického myšlení, podpoře mezipředmětových vztahů a rozvoji argumentačních schopností a kreativity. Účastníci si vyzkouší, jak přeměnit teorii v zábavnou činnost, jak zlepšovat prezentační, komunikační, digitální, mediální dovednosti žáků, jak pracovat při skládkovém učení.

Pomocí simulační didaktické hry a inscenační metody **Burza** si posluchači kurzu v několika hodinách vyzkouší, jak obstát na burze cenných papírů, jak řešit problematiku a jak ji aplikovat do vyučovacího procesu. Pomocí imerzivní hry **Razors@Dragons** se zájemci seznámí jak rozluštit záhadný detektivní příběh, který souvisí s konspiračními teoriemi. Hra probíhá v několika hodinách částečně v digitálním prostředí on-line a částečně v reálu. Účastníci kurzu budou řešit gamifikované úkoly, hádanky, pracovat v týmu s metodickými materiály.

Kurz bude organizován v rozsahu **16 vyučovacích hodin** na Vysoké škole ekonomické v Praze dne 27.9. a 4.10. **2024 od 8.00 hodin**. Výše kurzovného činí 3 800,- Kč. Podrobný obsah kurzu naleznete v příloženém programu. **Zájemci se mohou registrovat do 20.9.2024 včetně [zde](#)**. Údaje o platbě budou zaslány až po ukončení registrace. Účastníci obdrží přístup k metodickým materiálům a osvědčení o školení.

Případné otázky k organizaci a obsahu kurzu lze uplatnit prostřednictvím této adresy: kralova@vse.cz

Věříme, že uvedená akce poskytne učitelům další inspiraci pro jejich současnou náročnou práci na školách, která povede ke zvýšené kvalitě ekonomického vzdělávání.

Těšíme se, že se kurzu zúčastní i zástupci Vaší školy.

Se srdečným pozdravem



Ing. Alena Králová, Ph.D.
katedra didaktiky ekonomických předmětů VŠE Praha